

Сказка про непослушного мальчика Жоржика

В одном Российском царстве, в Свердловском государстве, у одной очень хорошей мамы жил мальчик лет девяти по имени Жоржик. И уж очень хотелось ему не слушаться маму и быть самостоятельным. Мама поддерживала желание сына быть самостоятельным и решила дать ему возможность некоторые вопросы решать самому.

Как-то раз мама попросила Жоржика сходить в магазин за хлебом, чему мальчик очень обрадовался. Он взял три монетки и побежал в магазин. Но в магазине Жоржик принял решение вместо хлеба купить две пачки чипсов и сразу же их съесть.

Придя домой Жоржик сказал маме, что монетки выпали из кармана и их стащила бездомная собака. Мама пожалела Жоржика и попросила, чтобы в будущем он был внимательнее. Жоржик был очень рад, что мама не поняла его обмана и пошел раскрашивать свои любимые машинки и вдруг обнаружил, что его стульчик стал меньше ...

Через два дня мама снова попросила сына сходить в ближайший магазин за молоком, укропом и картошкой, а Жоржик вместо всего этого купил несколько бутылок очень сладкой газировки и по пути домой их целиком выпил. Дома маме сказал, что блестящие монетки из кармана вытащила сорока, живущая на тополе, растущем за домом. Мама очень расстроилась и сама ушла в магазин. В это время Жоржик решил посмотреть мультики и с удивлением заметил, что его стульчик стал еще меньше...

В начале следующего месяца мама заболела и была вынуждена дать Жоржику много монеток, чтоб сходить в магазин купить продуктов: два яблока, кабачки, луковицу, чуть-чуть чеснока, рыбу, курицу, хлеб и минеральную воду. Жоржик конечно пошел в магазин и, конечно же, потратил все монетки на очень много чипсов и газировку. Довольный, он вернулся домой и, пока мама спала, пошел в свою комнату и съел все свои вредные запасы... Но через некоторое время он обнаружил, что абсолютно не помещается в свой стульчик и почему то еще очень болит живот. Жоржик сел на ковер и заплакал. Он понял, что надо прислушиваться к тому, что говорят родители и надо есть только полезную и здоровую пищу.

Он пришел к маме, во всем признался и попросил еще раз сходить в магазин и самому принять решение о том, что необходимо купить для ужина. Мама конечно немного расстроилась, что Жоржик обманул, но была горда, потому что он признался и решил исправиться. А Жоржик пошел в магазин, купил рыбу, овощи, немного фруктов и много зелени. Принес продукты домой, мама приготовила очень вкусный ужин, после которого папа угостил всех мороженым.

Перед сном Жоржик прочитал интересный рассказ и потом подумал, что надо бы отдать свой любимый стульчик младшей сестре. Он подошел к стульчику, решил в последний раз на него присесть и, с удивлением, заметил, что тот стал как и прежде ему впору. «Вот так чудеса» - подумал Жоржик...